

Κλειδώμα

«Κλειδώσε», λένε, το πακέτο των νέων μέτρων για τα 11,5 δις. Καιρός είναι τώρα να... κλειδώσουν κάπου και τους Έλληνες πολίτες, ώστε να μην τρώνε, να μην πίνουν και γενικά να μην ξοδεύουν...

Παρακολούθηση

Τουλάχιστον 50.000 τηλεφώνω τέθηκαν πέρυσι υπό παρακολούθηση από την ελληνική αστυνομία και την ΕΥΠ για... «λόγους εθνικής ασφάλειας». Βρε, δεν παρακολουθούν καλύτερα τους δείκτες της οικονομίας που χαροπαλεύουν στην ύφεση; Εκεί υπάρχουν περισσότεροι και μεγαλύτεροι «λόγοι εθνικής ασφάλειας»...

Μπήκαν

Άσε που τελικά τους ξέφυγε το πράγμα. Άλλους παρακολουθούσαν κι άλλοι μπήκαν μέσα στη Βουλή!...

Απορία

Όταν ο Δένδιας είπε ότι το κράτος δεν θα ανεχθεί τα τάγματα ασφαλείας της Χρυσής Αυγής, τους αστυνομικούς τους ρώτησε;

Ντάουν

Ο Γιώργος Παπανδρέου επαναδιεκδικεί την μοναδική ηγετική θέση που του έχει απομείνει, αυτή του προέδρου της Σοσιαλιστικής Διεθνούς. Είναι μία οργάνωση στην οποία... λεφτά υπάρχουν, καθώς κάθε τρεις και λίγο διοργανώνει συναντήσεις σε εξωτερικά μέρη. Οι εργασίες της Σοσιαλιστικής Διεθνούς ξεκινούν σήμερα στο Κέιπ Τάουν και θα ολοκληρωθούν το Σάββατο. Το πιο πιθανό είναι να αποδειχθούν... Κέιπ Ντάουν για τον Γιωργάκη...

Διαφημίσεις

Για τις διαφημίσεις (που δεν παίρνουν πια) τα κάνουν όλα. Κήρυξαν τον πόλεμο πιστοί στις εντολές του πατρώου τους, αλλά με αυτόν τον τρόπο δεν θα ξαναδούν διαφήμιση στον αιώνα των αιώνων. Γλυτώνουν τις μηνύσεις, αλλά χάνουν τις διαφημίσεις, καθώς κανένας δεν είναι αφελής να ταίριζε αυτόν που τον βρίζει. Το θρασύδειλο της υπόθεσης είναι ότι βγαίνουν μετά και κατηγορούν όλους τους άλλους, αρνούμενοι να δουν ότι μόνοι τους βγάζουν τα μάτια τους. Ευχαριστούμε πολύ!

Συμπάθεια

Οι Ευρωπαίοι, λέει, βλέπουν με συμπάθεια τον Αντώνη Σαμαρά, ο οποίος έχει ήδη τον τίτλο του «ηγέτη της τελευταίας ευκαιρίας». Συμπαθούν τώρα αυτόν που δεν ήθελαν ούτε να ακούσουν πριν από δύο χρόνια. Εί-

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



ΝΙΚ ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ

Χρυσός υποστηρικτής

Ο Νικ Πλωμαρίτης, που διακρίνεται δίπλα στον Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό και τον πρόεδρο του Κολλεγίου Αγίας Ευφημίας, Παναγιώτη Θεοφίλου ΟΑΜ, απέκτησε μέσω δημοπρασίας το χρυσό κλειδί, δίνοντας \$17,000. Επίσης, η σύζυγός του, Άννα Πλωμαρίτη, απέκτησε το αργυρό κλειδί, δίνοντας \$8,000. Με τέτοιους υποστηρικτές μόνο μπροστά μπορεί να πάει το Κολλέγιο Αγίας Ευφημίας και το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε είναι να δημοσιεύσουμε σήμερα τη συγκεκριμένη φωτογραφία, σαν μία μικρή επιβράβευση. Πάντα τέτοια!

δες τι κάνουν οι... ανακυβισθίσεις (κοινώς κωλοτούμπες);...

Φόβος

Οι ίδιοι, λέει, φοβούνται τον Αλέξη Τσίπρα και γι' αυτό προτιμούν την διαπραγμάτευση με τον Αντώνη Σαμαρά. Λέτε σε δύο χρόνια να τον έχουν συμπαθήσει κι αυτόν; Εξαρτάται από τις κινήσεις (και τις κωλοτούμπες) που θα κάνει...

Έλα ντε...

Εδώ... ολόκληρος Κουβέλης και δεν αντιδρά στα νέα μέτρα, τι να περιμένει κανείς κι από τον Αλέξη;

Μία ανάσα

Υποτίθεται ότι η σημερινή κυβέρνηση σχηματίστηκε για να επαναδιαπραγματευθεί το μνημόνιο. Αμέσως μετά τις εκλογές άλλαξε το τροπάρι κι η επαναδιαπραγμάτευση έγινε επιμήκυνση. Τελικά, κάπου χάθηκε κι αυτή και μεταμορφώθηκε σε μικρή παράταση χρόνου, μία ανάσα για τη χώρα. Οι μελλοθάνατοι σας χαιρετούν, δηλαδή...

Την ίδια ώρα μισθωτοί και συνταξιούχοι έχουν μείνει... χωρίς ανάσα από τις νέες περικοπές...

Ευκαιρία

Πάντως, τι θα πει «ηγέτης της τελευταίας ευκαιρίας»; Έχουν τα κράτη τελευταίες ευκαιρίες; Και τελευταία ευκαιρία για ποιον λόγο; Για να παραμείνει στο ευρώ ή για να βγει από αυτό; Δεν έχει διευκρινισθεί...

Εκτός

Η ειρωνία της υπόθεσης είναι ότι ο Αντώνης Σαμαράς εκλέγηκε για να διασφαλίσει την παρουσία της Ελλάδας στο ευρώ, αλλά κινδυνεύει να του μείνει το ευρώ στα χέρια! Όχι μόνο επειδή η Ελλάδα κινδυνεύει να βγει από αυτό, αλλά επειδή το ίδιο το ευρώ κινδυνεύει να βγει εκτός δράσης...

Πενήντα ημέρες

Προς το παρόν, πενήντα ημέρες έχει μπροστά της η κυβέρνηση του Αντώνη Σαμαρά για να συμμαζέψει τα ασυμμάζευτα δεκαετιών. Μέχρι τη Σύνοδο Κορυφής στις 18 και 19 Οκτωβρίου. Προβλέπεται «καυτός» Σεπτέμβρης, με κοκτέιλ νέων μέτρων κι αντιδράσεων κι άντε να δούμε τι θα πετύχει.

Δηλώσεις

Αν παρακολουθήσει κανείς προσεκτικά τις δηλώσεις των Ευρωπαίων αξιωματούχων για το ελληνικό πρόβλημα και την κρίση στην ευρωζώνη, είναι να μουρλαίνεται περισσότερο κι από ότι αν ζει στην Ευρώπη!

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

Sentas Brothers

Fruit & Vegetable Supplies

**Καθημερινά
φρέσκα φρούτα
και λαχανικά
στις καλύτερες τιμές**

**Από τον μανάβη σας,
κ. Αντώνη Σέντα**

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885